

十位特殊母亲 共度暖心节日



社区“特殊母亲”聚一堂。

本报记者 李林润 摄

本报讯(记者 李林润) 5月13日是今年的母亲节。不少孩子会在这一天通过不同的方式,向母亲表达爱意。5月11日上午,在源汇区建西社区的会议室内,有一群“特殊母亲”,她们一起聊家常、许愿、吃蛋糕,提前度过了个暖心节日。

当日上午10时,记者来到

位于建设路上的建西社区会议室,看到里面已坐了十位母亲,在她们面前的桌子上放着水果、花生、瓜子等,社居委的工作人员和她们有说有笑地聊着家常。

在她们正聊时,一群身穿红马甲的志愿者来到会议室内。接着,他们把携带的蛋糕

放在桌子上,点上蜡烛与这十位母亲一起许愿。许完愿后,志愿者把蛋糕分发给各位母亲,向她们表达祝福。

据社居委工作人员介绍,此次受邀的十位母亲是辖区失独母亲、贫困单亲母亲、子女残疾贫困家庭母亲。

“这是我这么多年,第一次过母亲节。”其中有一位母亲叫徐凤英,她表示这是她这么多年第一次过母亲节,她一边说一边拭去眼角的泪水。“身边有许多亲朋好友的照顾,特别是社区这么多年的关爱和帮助,这才让我有了直面困难的勇气和信心。”她说。

“在母亲节来临之际,我们联合辖区分包单位市财政局的志愿者一起举办了这次活动。”建西社区的工作人员告诉记者,她们希望通过此次活动能够营造社区敬母爱母的氛围,弘扬中华民族的传统美德。

礼物代替不了亲情 陪伴最合母亲心意

□本报记者 潘丽亚

5月13日母亲节当天,不少网友都在朋友圈晒出了送给母亲的礼物:现金、红包、鲜花、首饰、化妆品……但采访中记者了解到,在妈妈们看来,礼物并不能代替亲情,礼物多少与贵贱也不能代表亲情的多与少,其实她们更希望子女能多陪伴自己。

送母亲节礼物

5月13日中午,网友“沐浴暖阳”在朋友圈发消息称:“一大早就收到了女儿的节日红包,开心!顺便也祝婆婆母亲节快乐!”同时,她还晒出了她送给婆婆的节日礼物——1000元现金。

“红包不在多少,女儿的这份心意让我很感动。”5月13日,网友“沐浴暖阳”告诉记者,她女儿在外地上大学,母亲节当天一大早,女儿就给她发了个节日红包。目前,她和老公带着儿子在漯河打工,婆婆还在信阳老家,不能陪在老人身边,只好在母亲节给婆婆转了1000元钱,表达母亲节无法陪伴婆婆的遗憾。

“今年母亲节,我给妈妈订了束鲜花,希望她像花儿一样永远年轻漂亮。”网友“川流不息”告诉记者。采访中,不少市民和网友表示,在母亲节当天给母亲送了礼物。

老人更希望“陪伴”

69岁的市民刘女士对记者说,每年母亲节女儿都会给她买衣服,但其实很多

衣服她根本穿不着。今年母亲节的前一天晚上,刘女士专门给女儿打电话,让她不要再买任何东西,早早回来陪她包饺子就可以了。

“最近工作比较忙,有好长时间没回家看爸妈了,本想着母亲节带爸妈去饭店吃顿饭,可是妈妈非要我们一家三口回来包饺子,说是想我和孩子了。”刘女士的女儿李丽告诉记者。

“我专门在饭店订了个包间,中午把姥姥、妈妈和姨妈接到一起,我们共同过了一个节日,感觉一家人能在一起特别开心。”采访中,网友“柠檬酸酸”说,姥姥、妈妈和姨妈也都很开心。她们说,很喜欢这种一家三代人在一起开心过节的感觉。

平时常回家看看

“其实实际生活中,很多父母都不愿意孩子在自己身上花钱,不少做父母的更注重孩子是否经常回家看看,陪他们吃顿饭、聊会儿天。”说起母亲节送礼物,不少市民表示。

“平时工作太忙,没空回去看老人,母亲节当天是周日,就带着老婆孩子一起回去了,母亲开心得不得了。”市民张先生说,母亲年纪大了,以后会常回家看看,多抽时间陪陪她,感觉比送什么礼物都好。

接受采访的几位母亲都表示,不管是母亲节还是其他节日,礼物多少和贵贱,都无法代替亲情与孝心。“其实只要多回来看看,陪我们聊聊天,比啥贵重礼物都强。”一位母亲刘女士说。

感恩母亲节 鲜花送祝福



社区举办插花活动。

本报记者 于文博 摄

本报讯(记者 于文博) 5月11日,在市区滨河路滨西社区活动室,滨西社居委组织举办了母亲节插花活动,参与活动的有15位母亲,她们有的是失独母亲,有的是单亲母亲,还有部分居民。

当天下午,记者来到活动现场看到,桌子上摆放着康乃馨、玫瑰等各种花卉。社区工作人员逐一介绍了每种花卉的特征和代表的含义,15名母亲认真听取后,就在工作人员的帮助下,亲自动手制作花篮。挑选花卉、修

剪枝叶、设计造型等,大家一边讨论一边制作。

“这是我做的,里面有康乃馨、玫瑰、太阳花,好不好看?”彭阿姨是一名失独母亲,她将做好的作品拿给社区工作人员欣赏,脸上露出了灿烂的笑容。

“母亲节,社区组织来插花,朵朵鲜花冲咱笑,感谢社区好领导。”插花活动得到了母亲们的喜爱,她们现场做了一首打油诗,表达对社居委的感谢。插花活动结束后,母亲们和工作人员来到社区其他一些行动不便的母亲家中,将亲手做的花篮送给她们,并送去了母亲节的祝福。

“插花可以美化环境,陶冶情操,让人心情愉悦,我们希望通过这个活动,让妈妈们开心,祝愿她们度过一个幸福的母亲节。”滨西社居委主任关广华说。

看望贫困母亲 情暖困难家庭



慰问贫困母亲。

本报记者 朱红 摄

本报讯(记者 朱红 见习记者 党梦琦)“山,没有母亲的爱高;海,没有母亲的爱深……”一首饱含深情的诗歌《歌颂母亲》,使得台下众人湿了眼眶。5月11日上午,母亲节来临之际,

郾城区纪委监委、区委宣传部、区妇联共同举办了“关爱母亲,传承好家风”演出活动,并组织志愿者来到6户贫困母亲家中进行慰问。

现场节目表演结束后,志愿

者带着食用油、米和现金等,分别来到李集镇、商桥镇、孟庙镇慰问贫困母亲,给她们以精神上的慰藉。

在郾城区李集镇郭西村,一见到大家,贫困母亲李小改就招呼大家屋里坐。李小改上有年迈的老人,下有4岁儿子,丈夫又身患重病。“感谢大家还惦记着我们,我也一直在努力打工挣钱。虽然遇上了不幸,但我一定会鼓起勇气好好生活。”李小改说。

“谢谢大家!我的身体不好,干不了其他工作,平时就做做手工串珠,一样可以用自己的力量养活全家。”李集镇陈西村身患小儿麻痹却自强不息的母亲李巧玲说。

随后,大家还一起慰问了其他贫困母亲。

图片新闻



5月13日是母亲节。当天鲜花走俏,不少花店还专门为母亲节设计了鲜花搭配的色系。图为市民在一家花店内挑选鲜花。

本报记者 李慧宇 摄